

校园民谣

崔淑霞

方苹果

上午九点左右,三年级二班的师生们,正在上一堂语文课。

“秋天的果园里,五彩缤纷,苹果们都微笑着挂在枝头,等人们来把它们采回家。苹果有绿的,红的,黄的;有圆的,方的,扁的。”陈老师正在念一篇学生作文,念到这里,突然停了下来。

他抬起头,双眼在教室里扫视一圈,然后落在了坐在第三排的李然身上。他板着脸问他的学生们:“你们谁见过方形的苹果?”

班上的学生一律摇头摆手,说没有见过。只有李然红着脸低下了头。

“李然,你见过方形的苹果吗?”陈老师严厉地问。

“没有,没见过。”李然战战兢兢地从座位上站起来。

“没见过就能写出来,你的想象力够丰富的呀!”陈老师气急败坏地从讲台上下来,快步走到李然身边,伸出右手食指猛点李然的前额,李然眼里含着泪水,低着头不吭声。

“不错,”陈老师转身回到讲台,“写作文是需要想象,但想象,不能脱离生活实际,不能凭空胡编乱造,虽然世间万物琳琅满目,奇形怪状,但苹果没有方的,正如人没有圆的。”陈老师的语音刚落,教室里就爆出一阵哄堂大笑。李然的头几乎垂到了课桌上,耳朵根都红了。

不久,关于方苹果的笑话,就在校园里传播开来,李然走到哪里,似乎都能听到大家在背后笑他。后来,李然就有了一个外号:方苹果。

李然的父母惊讶地发现:以前活泼好动的儿子,突然变得沉默寡言起来,问他怎么了,他总是说没什么。到学校里问他的班主任,班主任说他这段时间挺乖的。

九岁的李然就一直沉默下去。他整天把头埋在书本里,看着像在用功学习,可他的成绩却一落千丈:由原来班里的前十名左右迅速退到了四五十名。原来他深爱写作文,可现在写的作文,干巴巴的,没有一点儿生气。为此,陈老师又多次在班上批评过他,可他却一直没什么进步。

小学毕业后,李然以全校倒数第一名的成绩升入初中。初中三年,他的学习成绩依然没有什么起色,初中毕业后,就回乡种地了。没有人对他感到惋惜,大家都觉得他成绩不好,这是必然的结果。

三年以后,陈老师突然收到了一个重重的包裹,他感到奇怪,谁会给他寄东西呢?等打开一看,就愣住了:那包裹,是几个苹果。苹果都装在玻璃瓶里,瓶子有正方体的,有长方体的,那瓶子里的苹果,无一例外,都是方形的。



名家新篇

书多了必定种种烦恼,床头总是一大堆,每隔一段时日,便要老婆痛骂一顿。书之乱会造成家之乱,藏书多的人常被别人羡慕,不知道书满为患,又会生出多少不爽。

父亲在世,隔些日子便处理掉一批书,太多了,没地方搁,书橱塞得都快散架。自我记事,家中五个大书橱始终爆满,小时候偷父亲的书看,最担心拿了书,再也放不回去,因为塞得太紧,小孩子手上没劲,根本不可能恢复原样。为此常被当贼抓,青春期的毛孩子难免喜欢性描写,父亲为了安全起见,有这内容的书一律放在书橱后排。要想找到这些读物,基本上是大海捞针,付出代价非常巨大,成功概率其实很小。好在那年头父母要下乡体验生活,他们一走,天高任鸟飞,海阔凭鱼跃,剩下我和保姆在家,想看什么就看什么。

不敢说只是为了性描写才去阅读,但是

微型小说

他是十里八乡无人不晓的算卦高手,被人称为“王神算”。

这天傍晚,算完最后一个女人的“八字”之后,王神算习惯地双手握拳向上举起,咧着嘴打着呵欠,对他的老伴说道:“把钱收好,歇了!”

老伴也是目疾,听到他的喊声,忙从里屋出来,摸起桌上的卦资,扭身又摸回里屋,把钱放进门后的箱子里,认真地锁好。

“今儿喝两盅,去去寒气。”打卦算命一天下来,确也有些困乏。老伴麻利地备好酒菜,他连喝两盅之后,才摸起一根鸡腿,正要往嘴里送,却听门外有人喊:“先生在家吗?”

掌灯时分仍有人来占卜,这是常事。

老伴忙起身开门。两位年轻人闪进屋来,其中一个矮胖的人说:“有急事问个卦。”

财到手边焉能不取?这时辰来占卜的必定有急事,这卦资肯定不菲,王神算就问:“想算卦还是拆八字?”

“就算卦好了。”矮胖子在他对面坐下,从口袋里抽出一张百元票,塞到他的手中说,“刚接了个生意,算算能不能挣钱。”

王神算一只手捏住钱,一只手在上面不停地摸着……

“你不用找零了。”矮胖子大方地说。



程远作

书满为患

叶兆言

如果不承认当年看书非常关注这个,便有些不诚实。遗憾的是家中书太多,要翻很多本书,要翻很多页,才能看到一点点这样的味精和调料。老版图书都有内容梗概,一看到后面小括号里的“供内部参考”,精神立刻为之一振。凡是写明了“要带着批判的眼光阅读”,往往是最好看的小说。

父亲晚年,对整理藏书已感到力不从心,最后一次搬家,让我吃足苦头,从运输到整理,基本上都是我在操作。当时还没有搬家公司,喊了几次朋友,一趟一趟,一橱一橱,终于收拾停当,是很大的一个工程。父亲只是运筹帷幄,指挥这本应该放这,那本应该放那,看我累得满头大汗,他忍不住感叹,说人这一辈子要那么多书干什么。

我继承了父亲的藏书,这些年又凭空添了很多,怕别人借书的痛苦已不复存在,发愁

的还是书太多没地方搁。书到用时方恨多,因为多,真想用什么书就找不到。在整理图书方面,我远没有父亲的耐心,他能闭着眼睛就说出某书的位置,我永远是随手乱放,刚看过的一本书动辄沉入大海,为了找不到而放弃,早就习以为常。

平心而论,书橱里的很多藏书不仅无用,而且非常糟糕,坏书永远会比好书多,书满为患早已成为很多家庭的现实。读书是一件很快乐的事,藏书则未必让人高兴。真相有时候戳穿不得,坐拥书城可以让人得到满足,弄不好就是一种虚荣,书香门第也更可能是骗人的鬼话。

作为一个过来人,真不赞成年轻人去收藏图书。能够认真或者随意阅读一些书,这就足够了。当土财主没什么意思,藏书再多,你还是不能和书店相比,更不用说图书馆了。

神算

门左瑞

王神算大喜,连忙对老伴喊道:“烧水,看茶。”

老伴明白,这是遇到阔主了,赶忙去灶房烧水去了。

“开卦吧。”王神算把装有三枚乾隆铜钱的小铜罐递给矮胖子。

矮胖子常来,自然懂得方法。他左手握铜罐,右手捂罐口,上下摇动,铜钱在铜罐里跳跃着,发出叮当哗啦的响声。此时,那位大个子却在这乱响中起身移步,进了里屋。

矮胖子连摇了几十次后,方将铜罐里的三枚铜钱散到桌面上,如此六次之后,王神算据此得出了卦象。

“问财?好卦。”王神算接过矮胖子递来的烟,燃起,猛吸几口后说道,“此卦是坤宫第八卦,五爻子孙持世而动,财爻为日建所生,今明两日必得大财。”

矮胖子喜不自禁,嘴里连连说着谢谢。“此卦显示,空手求财不下三万。此卦宜速,迟则生变。”王神算一脸的正经,说得干净利落。

这时,大个子轻手轻脚从里屋出来,麻利地坐到原来的马扎上,轻咳了一声,高声说道:“我早就说过王先生卦算得准,这回见识了吧?”

“当然,当然。”矮胖子又从口袋里抽出一百元,塞到王神算的手里。

王神算边用手在票面上摸来摸去边说:“年轻人,豪爽,嘿嘿。”

“等这笔生意成了,还来谢你呢,我们有事,走了……”两个人疾步出门,瞬间消失在蒙蒙细雨中了。

王神算乐得嘴都歪了:“来呀老婆子,把钱收好喽。”

老伴乐颠颠地从灶房摸进屋来,摸过王神算递来的钱,讷讷地说:“这一壶水不到的工夫,就两百块,不会假的吧?”

“摸了,摸过了。”王神算说着端起酒盅,一饮而尽,然后摸起块鸡腿,一口啃了下去。

老伴笑眯眯地拿着这来之太易的钱,摸到里屋,摸到了日常存放卦钱的箱子旁……咋没上锁呐?一种不祥的预感促使她左手急促地掀起箱子盖,右手立即伸进箱子里……

“是小偷……”整个人随即瘫倒在地上了。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

“膝关节病”遇奇方绝处逢生
骨关节病,主要是关节软骨退变对关节保护作用降低引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形...
“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急性发作期24小时见效,7天左右恢复正常生活,即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者按疗程使用也经常有奇迹发生,以致于有人形象地称之为“神仙药”。
上街赵女士膝关节疼痛,僵硬拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,滑膜炎,关节腔积水,50多岁就挂上了拐杖,多种治疗无效,医生说只有换关节,用仙草骨痛贴,3日就有减轻,上月底拐杖扔掉,随团出游,还准备征服玉龙雪山。一个疗程18天,轻症仅需6盒,重症12盒
咨询热线:0371-66683119
郑州经八路金水路交叉口北5米永安堂特约经销,电话预约,有专业人员为您一对一治疗!外地邮寄,货到付款!

金秋十月 健康盛典
【男科·名医堂】专家亲诊会
融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月
这是一次汇聚男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会
因为只看男科 我们更专业
0371-670 33333
地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

158元 治疗 皮肤 癣
抗复发 银屑病 喜获 成功
“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒,层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。
解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可解除,解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。
治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556
受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。
地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266
解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

前列腺、男女泌尿病选藏药
国药准字卓玛丹5年验证 确切可靠 斩草除根
前列腺及男女泌尿生殖系疾病中医称为“五淋”,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,无法穿透胞膜;而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的耐药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!
特效藏药“卓玛丹”来自青藏高原,为药准字Z20043149号,药力迅猛,疗效确切!该药完全解决了普通药物和西药抗生素的缺点,穿透力和药物活性非常强大!其所含的“金砂素”比黄金还贵,能够迅速穿透胞膜,直捣核心病灶,高效杀菌、疏通腺管、回缩腺体、增强生理功能!全面消除患者的尿路刺激、尿路压迫及性功能障碍!使几年、十几年、甚至几十年的顽固性患者获得康复!并有效避免了患者导尿、手术、电切、激光以及冷冻的痛苦!男女同治,斩草除根,不留后患!
藏药卓玛丹 专治:前列腺炎(细菌性、无细菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、阴道炎、宫颈炎、膀胱炎、盆腔炎、湿疣疱疹等症!并能迅速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿不畅、尿等待、淋漓不净、夜尿多、小便浑浊、阴囊潮湿、小腹坠痛、尿滞留、性功能减退、淋漓作痛、赤白带下、痒痒异味、宫颈糜烂等!
卓玛丹每疗程3盒,患者应按疗程连续用药,一般2-3个疗程即可!该药上市5年来,已为无数患者解除了病痛,并获得众多好评和认可! 专家提示:治病一定要用国药准字,选用藏药卓玛丹不花冤枉钱!
专业咨询:0371-67368559(免费送货)
定点经销:康世大药房(省市医保)郑州市优胜北路(东三经路口)